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 /1  شرح المصطلحات:

 الحرب العالمية الثانية : هي صراع عسكري بين دول الحلف و دول المحور.
الحلف الأطلسي: حلف عسكري غربي أمريكي تأسس في 9 أفريل 5494 م اثناء الحرب 

 الباردة هدفه منع الزحف الشيوعي.

هيئة الأمم المتحدة: هيئة أممية دورها حفظ الامن و السلم في العالم تأسست في 29 أكتوبر 

م مقرها في نيويورك.5491  

 2/ التعريف بالشخصيات: 

داوييت ازنهاور: رئيس امريكي بعد ستالين شهدت فترته ازمة السويس ،صاحب المشروع 
 المعروف باسمه مشروع ازنهاور.

ونسن تشرشل: رئيس وزراء بريطانيا حارب النازية خلال الحرب الباردة و صاحب 
. مصطلح الستار الحديدي  

/ اكمال الجدول:3  

 الحدث تاريخه
م5491أوت  60 ان.القاء قنبلة هيروشيما على الياب   

م1441فيفري  4-11  انعقاد مؤتمر يالطا 
 

/ التوقيع على الخريطة: الإنجاز، العنوان، المفتاح.9  

 الجزء الثاني : جغرافيا
 مقدمة: إشارة للموضوع + طرح الإشكال)؟(

 5/ عوامل التفاوت بين العالمين :

 العالم المتقدم: 
     تصاديةالتكتلات الاقنجاح سياسة  -الاستقرار الأمني -الاستفادة من الحركة الاستعمارية

 و السياسية

يعة النظام طب-وقوع دوله في الجزء الشمالي للعالم ذي المناخ المعتدل-تشجيع البحث العلمي

.الديمقراطي  

 العالم المتخلف:
–كتلات فشل سياسة الت–الاضطراب الأمني و السياسي  -التضرر من الحركة الاستعمارية
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لمناخ وقوع دوله في الجزء الجنوبي للعالم ذو ا –ين اهمال البحث العلمي و طبقة المثقف

طبيعة النظام الدكتاتوري.-الحار  

 2/ الحلول المقترحة للخروج من دائرة التخلف: 

يةموارد الطبيعية و الطاقات البشرالاستغلال الأمثل لل  

 تشجيع البحث العلمي و الاهتمام بطبقة المثقفين 

 توفير الاستقرار السياسي 

 إقامة نظام ديمقراطي عادل 

 القضاء على الفساد الإداري

 خاتمة : حوصلة للموضوع.

 

    

 


